



Курсант пятого курса Кулаго Алексей считает, что юбилей это не только праздник, но и большая ответственная работа. Надо подвести итоги, проанализировать достижения и недостатки, наметить пути решения возникших проблем.

— Результат работы профессорско-преподавательского состава за 65 лет огромный, и я лично хорошо помню, как пять лет назад отмечалось 60-летие нашего училища. Пятикурсники гордо ходили с юбилейными значками, а мы, курсанты первого курса, им по-хорошему завидовали. Теперь мы дождались такого праздника, и я горжусь, что выпускаюсь в юбилейный, знаменательный год, — сказал он.

Разные точки зрения, интересные подходы. Но объединяет всех курсантов одно: они гордятся своей сопричастностью к истории прославленного учебного заведения, понимая, что его история — это часть истории нашей Родины. Много бурь пронеслось над страной, не все спокойно в мире, но надежным гарантам мирного процветания Отечества всегда были и будут современные Вооруженные Силы, ряды которых будут пополняться и выпускниками Челябинского автомобильного.

Для всех курсантов и выпускников училища, офицеров, преподавателей и служащих, членов их семей юбилей, конечно, сам по себе явля-

ется большим праздником. Но не зря говорят: «Сколько людей — столько и мнений». Вот почему накануне знаменательного события мы обратились с вопросом «Что для вас лично значит этот юбилей?» к разным людям. И вот какие получили ответы.

Исполняющий должность начальника училища полковник Мурог И. А.:

— Встретить юбилей Челябинского автомобильного училища для меня лично дорогое стоит. Я являюсь выпускником Рязанского автомобильного училища, там встретил 60-летний юбилей этого учебного заведения. По долгу службы пришлось потом служить в Уссурийском автомобильном училище и довелось отметить его 60-летие. И вот теперь для меня это третий юбилей. Не всем так повезло: встретить юбилей в трех военных вузах, и у меня есть богатый материал для сравнения. Я думаю, наш коллектив отметит это событие достойным образом, а сам лично очень трепетно к этому отношусь.

Подполковник Леготин А. Л., член комиссии по подготовке к 65-летию училища, заместитель начальника отделения воспитательной работы:

— 65-летие — это знаковое событие для любого учебного заведения, в том числе и для нашего училища. Любой юбилей является вы-

